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A kormány és A pArlAment demokráciát játszik, 
miközben mindent A multik és A hAzAi oligArchák irányítAnAk. 

ne engedjük, hogy semmibe vegyenek minket! 

Játszanak veled! 
Meddig hagyod? 
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

SeMleGeSSéG? MiéRT Ne?

Bárhogyan is igyekezett annak idején 
Antall József és Horn Gyula, kicsiny 
hazánk nem nyert azonnal bebocsátást 
a NATO-ba. Pedig rendesen hajtottak. 
Kirúgtak minden tisztet, aki valamire 
vitte a Néphadseregben. Akinek orosz 
felesége volt, azt pláne. Vadul elkezdtek 
angolul, pontosabban amerikaiul 
tanulni. Magyar területen képezték 
ki Milosevic és az önálló jugoszláv 
rendszer ellenzékét, nem törődve azzal, 
hogy ezért pont a szerbek nem lesznek 
hálásak.  De minden hiába volt. Egészen 
addig, amíg a NATO 1999-ben rászánta 
magát arra, hogy fegyverrel számol le 
Jugoszláviával. 1945 óta nem volt háború 
Európában, de az ilyen érzelmi érvek 
már nem számítottak. A NATO elindult, 
mi meg velük. Repülőink nem kellettek, 
azok csak zavarták volna a sokkal jobban 
képzett amerikai pilótákat. A területünk 
kellett, reptereink, vasútaink, útjaink. És 
akkor a NATO befogadott bennünket. 
A magyar közvéleményt nem nagyon 
érdekelte, az értelmiség zöme még 
tapsolt is. Ugyan, miféle semlegesség? 
A NATO-ban gazdagabbak leszünk, 
és a biztonságot is olcsóbban kapjuk. 
Csapjunk oda a szerbeknek! Miért is 
ne? Aztán jött az, amire nem nagyon 
gondoltak Magyarországon. Bosznia és 
Koszovó még magyarázható volt. Közel 
van, lehet valamicske nemzeti érdek. 
Irak már nehezebb ügy volt. Miért is kell 
magyar katonát Irakba küldeni? A magyar 
kormány, akkor éppen Medgyessy 
Péterrel az élen, nem tudott jobbat, 

mint együtt hazudni. Tonny Blairrel és 
George Bush-sal. Utólag ők bevallották, 
hogy nem volt tömegpusztító fegyver 
Irakban, de akkor már ott voltunk. Ja, 
Medgyessy még nem nyilatkozott. Aztán 
jött Afganisztán, ahova, ahogy mondják 
hivatalosan, együtt mentünk be és együtt 
jövünk ki.  Arról már nem is beszélve, 
hogy a magyar hadsereget felszámolták. 
Kisebb hadseregünk van, mint Trianon 
után. Az állambiztonsági szervek felett 
az amerikaiak vették át az ellenőrzést, az 
ország tele van a CIA, az FBI és minden 
féle speciális amerikai szerv embereivel. 
A NATO-tagság ügyét egyetlen 
parlamenti párt sem meri felvetni, nem 
is akarják. A NATO nélkül nem éreznék 
magukat ilyen jól saját országukban. 
Hogy ezért az ország függetlenségével 
fizetnek? Ugyan, kit érdekel? Bennünket! 
És egyre több honfitársunkat. Van 
kiút? Van. Leváltani az idegen érdekek 
kiszolgálóit, és kilépni a NATO-ból. 
Semlegesség? Igen! Miért is ne?

HaMiS KüRTSzó

Az MSZP elnöke a múlt héten megfújta 
a kürtöt: nincs több türelem! A stratégiai 
váltás, már amennyiben itt bármiféle 
váltásról van szó, abból az értékelésből 
fakad, hogy „az országnak elege van 
Orbán Viktorból.” Ha így van, és 
Mesterházy szerint így van, akkor össze 
kell fogni Orbán ellen, le kell váltani a 
kormányt. Valami hasonlót hallottam 
múltkoriban az egyik megye néhány 
MSZP-s személyiségétől, akik amellett 
kardoskodtak, hogy nincs fontosabb 

feladat, mint összefogni, és a következő 
választáson leváltani a kormányt. Nos, 
nézzünk egy kicsit a dolgok mélyére! 
Ugyanis, ha rosszul ítéljük meg a helyzetet, 
rosszak lehetnek a következtetések is. 
Vajon elege van-e az országnak a Fidesz-
kormányból? A kormány intézkedései 
rengeteg ember érdekét sértik, de nem 
mindenkiét egyformán, és főleg, nem 
mindenki ismerte még fel. Tömegek 
vannak az utcán? Nincsenek! Lesznek 
tömegek az utcán? Meggyőződésem, 
hogy lesznek, ha így mennek a dolgok, 
de egyelőre nincsenek. Ez azonban csak 
az érem egyik oldala. Mesterházy szerint 
a kormány leváltása a „legfontosabb 
küzdelem”. Ha az így lenne, akkor a 
Fidesz-kormány távozásával a magyar 
tőkés rendszer minden válságeleme 
megszűnne, a munkanélküliek, a deviza-
adósok és a hárommillió létminimum 
alatt élő feje felett kisütne a nap, vagy 
legalább is a napocska. Csakhogy ez nem 
így van! Nagyon is nem így van! Nem 
csupán azért, mert az MSZP egy év alatt 
az égvilágon semmit sem tett azért, hogy 
valóban olyan erőt lássunk benne, amely 
képes a válságot kezelni. Nem látszik 
egy markáns program, és nem látszanak 
új vezetők sem. De ez a dolognak csak a 
kisebb része. A nagyobbik kérdés az, hogy 
a mostani válságot már nem lehet csupán a 
kapitalizmus hagyományos módszereivel 
megoldani. Fizessenek a gazdagok! 
Vegyük el a pénzt a gazdagoktól! 
Korlátozzuk a tőkét! Igen, ez megoldás 
lehetne, de ehhez túl kell lépni a tőke 
hagyományos megoldásain.  A kormányok 
váltása semmit sem javít a tömegek 
helyzetén. A kapitalista rendszert kell 
megváltoztatni. Ezt azonban Mesterházy 
sem akarja.  A Fidesz kapitalista 
programja jó kapitalista program. Ezt nem 
lehet egy másik kapitalista programmal 
überelni. A dolgozó tömegek érdekeit 
kell érvényesíteni. Fel kell nyitni a 
szemüket. Harcra kell mozgósítani őket. 
Be kell juttatni őket a parlamentbe, hogy 
beleszólhassanak az ország sorsának 
eldöntésébe. Az MSZP erre nem képes. 
Hamis a kürtszó.

thürmer gyula
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Hétből-Hét
   MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1.  Kerényi Imre rendező festőművészeket kért fel, hogy az új 
Alaptörvény illusztrálására készítsenek festményeket a nemzet 
sorsfordító eseményeiről. Többek között adott témaként 
szerepelne Nagy Imre és mártírtársai 1989-es újratemetése.

Munkáspárt: Ha hülyeség van, pénzt bármikor találnak hozzá. 
A jelek szerint a nagy „nemzetformáló” ügyekben ez lett a 
Fidesz-kormány mottója. Van már ízléstelen és értelmetlen 
„alkotmány asztalka” az önkormányzatokban, most jöhetnek 
a nagy olajfestmények, Árpád bevonulásától egészen Orbánig, 
ahogy a Hősök terén elűzi a gonosz szovjetet... Nevetni 
lehetne rajta, ha nem lenne ez a keserű valóság. Ugyanakkor 
tény: a hazafiasággal legfeljebb ideig-óráig lehet eltitkolni, 
hogy a magyar gazdaság a multik és néhány hazai mágnás 
érdekeit szolgálja, „önálló külpolitikánkat” pedig többnyire 
Washingtonban és Brüsszelben szövegezik.

2. Érvénytelen lett a hajléktalan-ellátással kapcsolatos kérdések-
ben kiírt helyi népszavazás Budapest VIII. kerületében, miután 
mindössze a választásra jogosultaknak 15 százaléka járult az 
urnákhoz a minimálisan szükséges 50 százalék helyett. 

Munkáspárt: A témával már foglalkoztunk e helyütt, a 
józsefvárosi demokrácia-paródia hétvégi beteljesülése 
megerősítette véleményünket. Ez a népszavazás pénzkidobás 
volt, Kocsis Máté polgármester olcsó önreklámja. A 
hajléktalanok ügyét ugyanis nem népszavazással lehet 
megoldani, hanem az önkormányzat munkájával. Amit 
speciel eddig sem tiltott senki a polgármester úrnak. Csak 
a referendumra szánt milliókból lehetett volna tenni azért, 
hogy a VIII. kerületben senki se kényszerüljön kukázni, 
az utcán lakni. Arról meg népszavazást tartani, hogy a 
józsefvárosi polgármester tárgyaljon-e hajléktalan témáról 
a fővárosi polgármesterről egyszerűen nevetséges. Hiszen 
ez a dolga, ezért kapja a fizetést. Ezért, s nem azért, hogy a 
kerület vagyonát értelmetlenségekre herdálja. 

3.  Balsai István volt miniszterelnöki megbízott szerint a rendőri 
vezetők nem szakmai tévedésből, hanem legfelsőbb politikai 
utasítás alapján cselekedtek 2006 őszén. Így szükségszerű 
vizsgálni Gyurcsány Ferenc politikai és jogi felelősségét.

Munkáspárt: Egy kormánypárti vizsgálóbizottság véleménye 
egy ellenzéki politikusról aligha számít objektív 
minősítésnek. Ez még akkor is tény, ha kell a 2006-os tévé-
ostrom során tapasztalt rendőri kivárás, illetve az októberi 
gátlástalan rendőrroham aligha mehetett volna végbe politikai 
jóváhagyás nélkül. Ezt azonban egy független bíróságnak 
kellene megállapítani. Már, ha van ilyen Magyarországon...

4.  Október 3-án hallgatja ki az ügyészség Gyurcsány Ferencet.
 A kihallgatást hivatali visszaélés gyanúja miatt kezdeményezte 

az ügyészség a sukorói kaszinóberuházással összefüggésben. 

Munkáspárt: Ez a hír az előző folytatása, ha úgy tetszik ugyan – 
az a balhé. S most szándékosan nem fogunk írni a Gyurcsány 
kormányzása idején indult sukorói panamáról. Ugyanis 
Gyurcsányt nem emiatt hallhatják ki. Egyszerűen kell egy 
ügy, egy per, ami elvonja az emberek figyelmét a kormány 
megszorító intézkedéseiről. Ráadásként, amíg van szocialista 
szavazó, aki Gyurcsányt emiatt mártírnak látja, biztosított, 
hogy a politikust nem rakhatják ki csak úgy egyszerűen 
az MSZP-ből. Gyurcsánnyal így a szocialisták egymást 
marcangolják, népszerűségük a padlón, akár szakadhat is a 
párt. Ezért kellenek igazából a Gyurcsány-ügyek. 

5.  A képviselők havi bruttó illetménye 2012. szeptember 1-jétől 
csaknem 750 ezer forint lenne.

Munkáspárt: Hát ilyen, amikor a magyar politikai elit 
takarékoskodni kezd. Persze azt mondják, hogy így 
megszűnnek a különböző juttatások, ilyen-olyan plusz 
pénzek. De persze azért lesz üzemanyag-kártya, biztosítják 
a fővárosi lakást, s biztos, ami biztos, még egy plusz 
munkatársat is fizet az állam az eddigi mellé. Keresgélhetünk 
szavakat és érveket, de fölösleges. Egy következtetés van 
csak: kergetni kell ezeket!

6.  Soha ennyi felszámolás nem volt Magyarországon, tavaly 
szeptember óta 18515 cég húzta le a rolót.

Munkáspárt: Ennyit a kormány vállalkozásbarát politikájáról. 
A számok bizonyítanak, a többi duma. Mindez idő alatt 
egyébként a multik támogatása nem csökkent és az 
adórendszert is hozzájuk igazították. 

7.  Az MSZP az élelmiszerek áfájának csökkentésére tesz javaslatot 
– tudatta Mesterházy Attila a szocialista képviselőcsoport 
ülése után. A frakcióban vita volt arról, hogy csak az 
alapvető élelmiszereket terhelő forgalmi adó csökkentését 
indítványozzák-e, vagy inkább azt javasolják, hogy minden 
élelmiszer tartozzon a 18 százalékos áfakulcs alá a mostani 
25 százalékos helyett. A kérdésről azután döntenek, hogy a 
szükséges számításokat elvégezték.

Munkáspárt: S ezeket hagytuk nyolc évig kormányozni. Most 
meg ezek a vezető ellenzéki párt. Akkor se tettek semmit 
a dolgozó emberért, most meg „számolgatnak”. Szegény 
Magyarország. 

Rövid HíReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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Ne vÁRj a KoRMÁNy ajÁNdéKÁRa, cSeleKedj! 

Az új Munka Törvénykönyv 
tervezetének nyilvánosságra hozása óta 
a legkomolyabb tüntetésre kerülhet sor 
október 1-én. A rendvédelmi dolgozók, 
mintegy hetven szakszervezet, civil és 
társadalmi szervezet tüntet a dolgozói 
jogok semmibe vétele ellen. A hatalom 
először a rendőrséggel akarta betiltatni 
a tiltakozás-sorozatot, végül engedett, 
a bíróságok engedélyezték a főbb 
megmozdulásokat. Lapzártánkkor a 
Clark Ádám téren már elkezdődött a 
szakszervezetek ülősztrájkja. 

Kérdés, mindez mire lesz elég, s meddig 
mernek elmenni a szakszervezeti vezetők. 
Az eddigi „tárgyalgatások” eredménye 
ugyanis enyhén szólva visszafogott. 
A Nemzetgazdasági Minisztériumban 
folytatott egyeztetés után Gaskó István, a 
Liga Szakszervezetek elnöke azt mondta: 
„szót váltottak a bejelentett költségvetési 
csomagról, és a bérkompenzációs 
rendszerről.” 

Milyen eredményt hozott a kormány 
képviselőivel való „trécselés” ?  Gaskóék 
elmondták, hogy azt szeretnék, hogy 
„a jövő évi költségvetési intézkedések 
ne vezessenek keresetcsökkenéshez 
a munkavállalóknál, a kompenzáció 
tényével egyetértenek, de a módját 
egyelőre még nem ismerik ”.  Gaskó István 
ezenkívül „fontosnak nevezte a résztvevő 
munkaadói és munkavállalói szervezetek 
képviselőinek egyetértését abban, hogy 
Magyarországon erős munkavállalói 
érdekvédelmi szervezetek működjenek.” 

Szinte félelmetes belegondolni, hogy mi 
lett volna, ha nem értenek egyet... Pataky 
Péter, a Magyar Szakszervezetek Országos 
Szövetsége (MSZOSZ) elnöke is leginkább 
annak örült, hogy a „munkáltatókkal azonos 
állásponton voltak abban, hogy érdekük az 
erős munkahelyi és ágazati szakszervezetek 
léte, és nem érdekük a szakszervezet 
gyengítése, ahogyan az eredetileg szerepelt 
az új Munka Törvénykönyve tervezetében.”  
Ezt követően szinte hab volt a tortán, 
hogy Dávid Ferenc, a Vállalkozók és 
Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ) 
főtitkára is elismerte: erős munkavállalói 
érdekképviseletekre van szükség a 
munkahelyeken, az ágazatokban. 

A részletekben persze már nem értettek 
egyet a gyárosok és a szakszervezetek 
képviselői. Például a munkáltatók nem 
engednek abból, hogy a jogellenes 
munkaadói intézkedés tényét ne a 
szakszervezet, hanem a bíróság mondja 
ki.  Korábban a szakszervezeteknek vétó 

a MUNKÁSPÁRT a dolGozóK MelleTT vaN

A Munkáspárt részt vesz az október 1-i nagygyűlésen.
A Munkáspárt tagjai október 1-én, szoMbAton 13 órától a 
Metró kossuth téri bejáratától jobbra, a Pick áruház előtt gyülekeznek.

A nagygyűlés 14 órakor kezdődik a kossuth téren.

október 1-én a kossuth téren 
tüntetnek a rendvédelmi dolgozók 
és más szakszervezetek az új 
Munka Törvénykönyve ellen. a 
Munkáspárt támogatja küzdelmüket  
a demokráciáért, a szociális 
biztonságért, az emberi és 
munkavállalói jogok megőrzéséért. 
A jelszavunk: ne várj a kormány 
ajándékára, cselekedj! 

joga volt a vélt jogellenes intézkedés 
esetén, az új Munka Törvénykönyv ezt 
megszüntetné. 

A kormányzat képviselői kedves 
mosollyal követték végig a tőke képviselői 
és a szakszervezeti vezetők civakodással 
vegyített barátkozását, majd közölték 
érdemi kérdésekben nem engednek a 
Munka Törvénykönyvét illetően. Ráadásul 
a kormány  nem a szakszervezetekkel, 
hanem két konföderációval tárgyalt a hat 
közül,  ami ellentmond minden eddigi 
hazai és európai normának. 

A Munkáspárt szerint az ilyen 
„tárgyalgatások” hosszú távon nem 
vezetnek sehová, főleg, ha a kormány még 
meg is tudja osztani a szakszervezeteket. 
Egyedül senki sem megy semmire! 
Csak akkor van esélyünk a sikerre, ha 
összefogunk, ha erőt mutatunk! Nem 
csak tüntetéssel, hanem akár általános 
országos sztrájkkal. 

Nem elég időleges engedményeket 
kiharcolni a munkaadóktól, a 
kormányzattól, hanem törvénnyel 
kell korlátozni a tőkét és biztosítani a 
dolgozók jogait. Nem módosítgatni, 
toldozni-foltozni kell az új Munka 
Törvénykönyvét, hanem egy újat, 
ténylegesen a munkából élő emberek 
jogát védőt kikényszeríteni. Bármilyen 
áron! 



5VI. (XXII.) ÉVFOLYAM, 38. SZÁM
2011. OKTÓBER 1..MaGyaRoRSzÁG

HaRcbaN 
a cSelédTöRvéNy 

elleN

Az új Munka Törvénykönyve, a 
fideszes cselédtörvény ellen tiltakoz-
tak kőbányai és zuglói munkáspárti 
aktivisták. A parlamenti pártok csak 
mellébeszélnek, így marad az utca, az 
emberek közé kell menni.

A munkáspártiak így múlt 
csütörtökön egy egész délutánra 
„megszállták” az Őrs vezér terét 
és kőbányai metróbejárót. Nem 
volt vásári csinnadratta, a mostani 
akcióban az emberi szó, a hívogató 
mondat, az erőtől duzzadó és kellően 
„mérges” kalapácsos röplap volt a 
nyerő. Volt aki megállt beszélgetni 
a vörös emblémás asztalnál, a 
többségnek azonban értelemszerűen 
nem volt ideje „politizálni”. 
Azonban őket is meglehetett, meg 
kellett szólítani. 

„Amikor valaki közeledett felénk, 
látható közömbösség és fásultság volt az 
arcán. Ez is csak egy reklám, gondolhatta 
joggal. Azonban meghallva, hogy miről 
van szó, pár másodpercnyi eszmélés után 
a többség visszafordult, s kíváncsian 
elfogadta az új Munka Törvénykönyvéről 
szóló munkáspárti röplapot. Volt, aki 
beleolvasva repetát is kért, mondván, 
ezt barátainak is meg kell mutatnia” – 
számolt be az akcióról Hajdu József, a 
Központi Bizottság zuglói tagja. 

Az utcai harc működik! Ki kell állni az 
emberek közé, meg kell őket szólítani! 

Mert meg lehet ugyan változtatni a munkavállalókra vonatkozó jogszabályokat, 
de nem lehet leszoktatni az embert a lázadásról! Aki sokáig tűr, annál egyszer 
csak elszakad a cérna. Elszakad, mert nem lehet hajtani a végtelenségig, mert 
nem lehet elvenni az utolsó forintokból az utolsó garasokat.

Elég volt! Meddig kell félelemben, gyomorgörccsel, létbizonytalanságban 
élni Magyarországon? Meddig még? 

Emberek! Vegyétek a szórólapot és vigyétek hírét a munkások pártjának!

eléG volT!
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AkAdályozzuk meg 
A rAbszolgAtörvényt!

A bankok hitelrabszolgaságba kényszerítették a lakosságot, most a kormány 
kiszolgáltatja az embereket a vállalatoknak. A multik olyan jogokat kapnak, 
amilyenek évszázadokkal ezelőtt a gyarmatosítóknak jártak. 
Ebben a rendszerben a tőkésnek mindent szabad, a dolgozónak semmit. 

A dolgozónAk Annyi jogA vAn, Amennyit kihArcol mAgánAk! 
Mi, a Munkáspárt az egyetlen párt vagyunk, amely kiáll a dolgozók 

jogaiért, nem csak szavazataikra ácsingózik!

munkáspárt

Akarod, hogy kevesebb pénzért többet dolgozz? Akarod, hogy megfigyeljenek a munkahelyeden?Akarod, hogy kirúghassanak, ha beteg vagy?Akarod, hogy nyugdíj előtt utcára tegyenek? 
Akarod, hogy kevesebb legyen a szabadságod?Akarod, hogy csökkentsék a munkahelyi 

pótlékokat?

Az új munkA törvénykönyve ezt AdjA neked! 
ez A kizsákmányolás törvénye!

Munkáspárt ● www.munkaspart.hu ● 1082 Budapest, Baross utca 61.; Telefon: 06-30/307-1166
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a KözöSSéGi TÁRSadaloM a MeGoldÁS
FiaTal dolGozó éRTelMiSéGieK TalÁlKozója

„Utak és tévutak – Reform, piacgazdaság, demokrácia?” címmel 
rendezte meg múlt szombaton a Semleges Magyarország 
Alapítvány (SEMA) a fiatal, dolgozó értelmiségiek 
konferenciáját. Az előadások átfogó képet adtak arról, hogy 
milyen katasztrofális következményekkel járt Magyarország 
számára a tőkés rendszerváltás.  

A világ ma azon a technikai és fejlettségi színvonalon áll, 
hogy megfelelő szervezettség és fegyelem mellett a Föld 
egészének lakossága elfogadható színvonalon, hosszú távon 
élhetne – indította előadását Kiss Tamás mérnök. Ezzel szemben 
az összlakosság 80 százaléka 
a fejlődő országokban él, a 
maradék 20 százalék nagyobbik 
része pedig folyamatos belső 
viszályoktól, stressztől átitatott 
mindennapokat él.  Egy olyan 
világrend, amelynek nem a 
munka, hanem a pénz az alapja, 
ahol a vagyon számít egyedül 
értékmérőnek, nem maradhat 
fenn hosszú távon. A megoldás az ember érdekeit szolgáló 
szocialista társadalom megteremtése. 

Kopp Bálint mérnők a magyar gépipar sorsáról beszélt, 
különös tekintettel az Ikarus tönkretételére. Magyarországon 

1989 és 1996 között mintegy 1,5 millió munkahely szűnt 
meg, az addig létező munkahelyek körülbelül egynegyede. 
Iparunknak nemzetközi és hazai szempontból egyaránt két 
kiemelkedő ágazata van: a gépipar és a vegyipar. A gépiparban 
a rendszerváltást követő időszakban igen nagy volt a visszaesés, 
1990–1991 között 29 százalékos. 1992-re tovább csökkent 
mintegy 11 százalékkal a gépiparban előállított termékek és 
szolgáltatások mennyisége. A korábban bemutatott nagyszabású 
magyar gyárak emlékével a hátunk mögött felemás érzelmekkel 
viszonyulhatunk a nyugati autógyárak bevonulásához 
Magyarországra – hangzott el a konferencián.

Sas Éva főiskolai docens arról beszélt, hogy a tőkés rendszer, 
a piacgazdaság korlátozza a demokráciát. Jalal Sulejman, a 
Szlovák Kommunista Párt alelnöke részletes példákon mutatta 
be a szlovák tőkés modellt. A következtetés ugyanaz, mint 
Magyarországon. Szlovákia nemzeti teljesítménye csökkent, az 
ország függetlensége kérdéses.

Kopp Kristóf jogász-közgazdász a Magyarország, Vietnam, 
a KNDK és Belarusz közötti kapcsolatok példáján mutatta 
be, hogy milyen lehetőségek kínálkoznak a magyar gazdasági 
érdekek érvényesítésére az EU-n kívüli országokban, beleértve 
a jelenlegi szocialista vagy önálló nemzeti utat járó államokat.

Karacs Lajosné vállalkozóként szólt hozzá a témához, és a 
privatizáció következményeiről beszélt. Az ország elveszítette 
gazdasági függetlenségét, nőtt a szegénység, és óriásivá váltak 
a társadalmi különbségek. A történetnek még nincsen vége. 
Az európai kapitalizmus válságban van. Könnyen lehet, hogy 
felrúgják az euró-rendszert, és újraosztják az európai piacokat 
és forrásokat.  Magyarország, amely – mint láttuk – az átlagosnál 
is jobban függ a nyugati tőkétől, csak vesztese lehet ennek a 
folyamatnak. Ennek terheit pedig a magyar dolgozói rétegekkel 
fogják megfizettetni, ahogyan ezt eddig is tették. 

Meggyőződésem, hogy van kiút ebből a helyzetből – 
hangsúlyozta Karacs Lajosné. A kapitalizmus felfalja önmagát. 
Ez a rendszer nem képes fenntartható fejlődést biztosítani. Csak 
a közösségi társadalom, a szükségletek szerinti elosztás hozhat 
változást. 

A konferencián jelen volt Simó Endre, a Magyar Szociális 
Fórum Kerekasztal ügyvivője, Bereczky István, a Vagyonvédelmi 
Munkavállalók Országos Független Szakszervezete alelnöke 

és Borsány György, a MEASZ 
képviselője. A munkában részt 
vett a Munkáspárt és a Baloldali 
Front számos tagja.

Zárszavában Thürmer Gyula, 
a Munkáspárt elnöke köszönetet 
mondott a SEMA vezetésének a 
konferencia megszervezéséért. 
Egyformán látjuk a magyar 
kapitalizmus jelenlegi helyzetét 

és a kiutat is. Ténylegesen egy megoldás van: a közösségi 
társadalom megteremtése.

A konferencia anyagai hamarosan hozzáférhetőek lesznek az 
Interneten és várhatóan DVD-formában is megjelennek.

„egy olyan világrend, amelynek nem a 
munka, hanem a pénz az alapja, ahol vagyon 

számít egyedül értékmérő értékének, nem 
maradhat fenn hosszú távon.”
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ízliK a MUNKÁSPÁRT PRoGRaMja
Van mondanivalónk az emberek számára. Nagy munka fekszik 
a program tervezetében. Keményebben kell küzdeni a tőke 
ellen. Mondjuk azt, hogy egyszerűen jobb életet akarunk az 
embereknek. A program végső megfogalmazásában kevesebb 
legyen a történelmi áttekintés, és több szóljon a máról, a jövőről. 
A fő vonalakat kell megmutatni, nem kell részletekbe menni – 
ilyen és hasonló észrevételek hangoznak el ezekben a napokban 
a munkáspárti szervezetekben, ahol folyik a Munkáspárt Új 
Programja irányelveinek vitája.

A múlt héten Budapest és Pest megye vezető aktivistái 
tárgyalták meg az anyagot. Sok észrevétel hangzott el, és a 
régiók egy részétől írásban is érkezett vélemény. Budapesten 
folytatódik a munka. Október 4-én a zuglói szervezet vitatja 
meg a programot.

A Csongrád megyei Ásotthalmon a kellemeset összekötötték 
a hasznosssal. A programvitát bográcsozás követte. Több mint 
húsz kiló marhahúsból készült a marhapörkölt. Ízlett a program 
is, a pörkölt is. A rendezvényeken részt vett Thürmer Gyula, a 
párt elnöke és Fogarasi Zsuzsanna alelnök is.

Ha szeptember, akkor Székesfehérváron Lecsófesztivál! 
Nem volt ez másképpen most 24-én sem. Ötszáz 
helyen minden bográcsban a lecsó különböző formáit 
főzték a résztvevők. Füstfelhő, hömpölygő tömeg, 
fesztiválhangulat jellemezte az egész napot. Egy 
egész utcát elfoglaltak a jókedvű, önfeledt szakácsok.  
A Fejér Megyei Honvéd Nyugállományúak két csapata vett 
részt immár nem első alkalommal, a barátságot erősítendő 
rendezvényen. Volt olyan résztvevő is, akinek a nyaklánca 
piros, fehér, zöldpaprikából készült! Az egyik unoka e 
napon ünnepelte hatodik születésnapját, s stílusosan a 
tortája az előkészített paprikából állt. A fesztiválon ott 
„sürgött-forgott” Amigo György, a Munkáspárt Fejér 
megyei alelnöke is. 

márkus hilda

lecSóFeSzTivÁl 
FeHéRvÁRoN

MeGHívó
„tegnap hősök kellettek, ma mártírok. Így parancsolja 
ezt hazám szolgálata.” 

– Dessewffy Arisztid utolsó szavai.

eMléKezzüNK eGyüTT 
az aRadi véRTaNúKRa  

2011. október 6-án, 16 órAkor
a Henszlmann Imre és károlyi Mihály utca sarkán levő 

batthyány – domborműnél. Megközelíthető a kálvin 
tértől gyalogosan a kecskeméti utcán keresztül.

a MUNKÁSPÁRT bUdaPeSTi SzeRvezeTei 
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viSSzaFoRdiTaTNi a ReNdSzeRvÁlTÁST!

Az 1990-es évek elején stratégiánk a tőkés rendszerváltás 
visszafordítása, a szocializmus értékeinek védelme volt.  A 
párt abból indult ki, hogy a tőkés rendszerváltás fékezhető, sőt 
kedvező esetben akár vissza is fordítható. 

Mire épült ez a stratégia? Létezett a Szovjetunió, és még nem 
voltunk NATO-tagok. Magyarország területén szovjet csapatok 
állomásoztak. Kína mérlegelte annak lehetőségét, hogy 
elősegítse a kelet-európai ellenforradalmi folyamat megállítását. 
Léteztek azok a társadalmi rétegek, így a szövetkezeti 
parasztság, a nagyüzemi munkásság, amelyek a szocializmus 
hordozói voltak.  Szerepe volt a szubjektív tényezőknek is, így 
annak, hogy a Munkáspárt erői fiatalabbak, frissebbek voltak. 

Ennek a helyzetnek feleltek meg a Munkáspárt 
munkamódszerei is, azaz taktikák. Ebben a korszakban 
együttműködtünk az MSZP-vel. Természetesen tudtuk, hogy 
az MSZP is rendszerváltó párt, de akkor tagságában még 
vitathatatlanul sok olyan ember volt, akinek nem tetszett a 
kapitalizálódás. Az együttműködés azt jelentette, hogy a 
Munkáspárt a parlamenti választások második fordulójában 
általában az MSZP-t támogatta. A Munkáspárt képviselői 
önkormányzatokban többnyire együtt szavaztak az MSZP-vel. 
Országos szinten hivatalos együttműködés azonban sohasem 
volt, mivel az MSZP soha sem vállalta ezt.

Igyekeztünk kihasználni a tőkésosztály egyes rétegeinek 
ellentéteit.  Több alkalommal találkozóra került sor a Munkáspárt 
vezetése és az akkori köztársasági elnök, Göncz Árpád között, 
akinek politikája több kérdésben némileg különbözött a 
miniszterelnök, Antall József politikájától. Ez lehetővé tette, 
hogy a Munkáspárt több sajtóhoz jusson, cselekvően jelen 
legyen a belpolitikában.

A Munkáspárt részt vett minden parlamenti és önkormányzati 
választáson. A választási munka új volt a párt számára, és 
hosszú idő kellett annak megtanulásához, hogy mit jelentenek 
a tőkés választások, és hogyan kell azokon küzdeni. A párt e 
téren jelentős gyakorlatra tett szert. Ugyanakkor nem vettük 
eléggé figyelembe, hogy a parlamenti választáson való részvétel 
azt jelenti, hogy mi a tőkés erők által választott terepen, az ő 
szabályaik szerint játszunk. Ez eleve korlátozza a lehetőségeinket. 
Még a legnagyobb parlamenti sikereket elérő külföldi pártok 
(ciprusi AKEL, Orosz KP, Görög KP) tapasztalata is azt mutatja, 
hogy önmagában a parlamentben nem lehet sikert elérni, csak 
akkor van eredmény, ha a parlamenti munkát összekötik az utcai 
küzdelemmel.

Az első időben nagyon sok polgármesterrel és önkormányzati 
képviselővel rendelkeztünk. Ez a munka azonban teljesen új volt. 
A Munkáspárt helyi képviselői elértek kisebb-nagyobb sikereket, 
mozgástérhez jutottak a helyi politikában, megoldották a 
pártszervezetek helyiséggondjait. Ugyanakkor az önkormányzati 
munkát nem tudtuk összekötni az utcai küzdelemmel, nem 
tudtuk a párt általános erősítésére felhasználni. Sok új aktivistát 
találtunk, de többségüket el is veszítettük. Képviselőink egy része 
átállt az MSZP oldalára, vagy megmaradt munkáspárti tagnak, de 
egyértelműen az MSZP-t szolgálta.

A magyar tőkésosztály azonban kezdettől fogva arra 
törekedett, hogy kiszorítson bennünket a képviseleti demokrácia, 
azaz a parlament és az önkormányzatok rendszeréből. Ezt 
szolgálta a parlamenti küszöb 4%-ról 5%-ra való emelése, a 
kopogtatócédula-rendszer és sok minden más. Ez volt az alapvető 
oka annak, hogy – néhány helyet leszámítva – kiszorultunk az 
önkormányzatokból. Természetesen saját hibáinknak is volt 
szerepük.

Ebben az időszakban az MSZOSZ vezetésében nagyon sok 
olyan baloldali személyiség volt, akik szükségesnek tartották 
a Munkáspárttal való kapcsolatot. Az MSZOSZ vezetésében 
politikai platformok jöttek létre, köztük a Munkásplatform is, 
amellyel a Munkáspárt rendszeres együttműködést alakított 
ki. Együttműködtünk a társadalombiztosítási önkormányzati 
választásokon. Indítottunk jelölteket az MSZOSZ aktivistái 
közül a parlamenti választásokon.

MUNKÁSPÁRTi STRaTéGia 
a ReNdSzeRvÁlTÁSTól 

NaPjaiNKiG
a Szabó eRviN aKadéMia KiNcSeSTÁRÁból

A Munkáspárt három dologból tanulhat. A marxizmus-leninizmus elméleti írásaiból, más pártok 
tapasztalataiból és saját történelmi tapasztalatából. Ilyen nekünk sok van, csak gyakran elfelejtjük 
őket. A nagyobbik baj az, ha azt a bizonyos „spanyolviaszt” újra és újra fel kell fedeznünk.

Munkáspárti gyűlés előkészületei a Hősök terén
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a PÁRT jelKéPReNdSzeRe éS SzeRvezeTe

A párt a szocializmushoz való ragaszkodását kifejezte azzal 
is, hogy megőrizte régi nevét, így MSZMP maradt. Ugyancsak 
ennek kifejezése volt Kádár János személyének középpontba 
állítása. Ekkor vált hagyománnyá a Kádár János halála 
évfordulójáról való megemlékezés.

A párt belső szervezettsége nem a kapitalista viszonyokhoz 
alkalmazkodott, hanem a szocialista múlt hibáihoz képest 
tett változtatásokat. Megnőtt az alapszervezetek szerepe. A 
középszintű irányításban döntési jogú pártbizottságok helyett 
koordinációs bizottságokat hoztunk létre. A párt operatív 
szerve az ügyvezető titkárság volt. Ebből lett később a párt 
Elnöksége. Ebben az időszakban a Központi Bizottság zömét 
az alapszervezetek delegálták, azaz a KB a helyi érdekek 
egyeztetési fóruma volt.

aKTív NeMzeTKözi MUNKa

Szoros kapcsolatot tartottunk fent az akkori szovjet vezetéssel, 
Gorbacsovval. Kialakítottuk a rendszeres kapcsolatot a Kínai 
KP-val, találkozóra került sor Jiang Cöming főtitkárral. Az aktív 
nemzetközi munka máig tartó tekintélyt szerzett nemzetközi 
téren, és bővítette hazai mozgásterünket is.

STRaTéGia éS TaKTiKa

A fenti példa alapján is láthatjuk, hogy a stratégia azon célok 
összessége, amelyet egy adott történelmi szakaszban el akarunk 
érni.  A taktika ezzel szemben azon rövid távú célok, harci 
eszközök, munkaformák összessége, amelyekkel az adott 
stratégiát valóra kívánjuk váltani.  

A stratégia kidolgozása sem könnyű, de talán még nehezebb 
a végrehajtás, a módszerek megtalálása. Talán a legnagyobb 

a megszokás hatalma. Megtanulunk, megszokunk bizonyos 
módszereket, és azt gondoljuk, hogy azokat az idők végezetéig 
lehet használni. Nehezen tudjuk elfogadni, és főleg megtanulni 
az újat. Vannak persze szinte örökérvényű módszerek, de az 
általános tapasztalat más: új helyzet, új stratégia, új taktika.

tHürMer gyula 1998-ban Megállapodást ír alá az Mszosz baloldali MunkásplatforMjának vezetőjével, farkasné 
bita annával. az Mszosz az új évezredet Már MunkásplatforM nélkül akarja kezdeni, így Megszünteti az összes ilyen 
szerveződést.

a munkáspárt sohasem tagadta meg kádár jánost
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MezTeleN a KiRÁly!
az aMeRiKai MaGyaR NéPSzava valódi aRca

Megtaláltam az Amerikai Magyar Népszava 
(AMN) internetes fórumát. Olvasgattam, 
az elektromos újság sok mindenről lerántja 
a leplet, a sajtószabadság élharcosának, 
ráadásul baloldalinak mondja magát, 
egyszóval behízelegte magát nálam. De 
végül lelepleződött a valódi énje!

Mi is történt?
Váratlanul alkalmam nyílt Szíriába 

utaznom. Mielőtt felszálltam a repülőre, 
előzetesen megkérdeztem az Amerikai 
Magyar Népszava szerkesztőit: 
érdekelnék-e őket az általam tapasztaltak, 
és az élményeimről beszámolhatok-e?

Megörültem a válasznak, hiszen 
bíztatást kaptam, az AMN-t érdekli az 
igazság!

Így szólt a válasz (szó és betű szerint):
„Kedves Gabor, nem akarom 

megkotni a kezet. Ami megragadja, amit 
erdekesnek tart. Lehet ez egy szimpla  
utibeszamolo, de egy helyi riport is, 
szolhat a belhaborurol, ami megmozgatja 
a bensejet, arrol irjon. Es vigyazzon, 
ott alacsonyan szallnak a lovedekek. 
Es nagyon koszonom a megertest es a 
segitseget. Udvozlettel, B L.” B és L, 
mint Bartus László főszerkesztő, az 
ékezeteket meg nyilván valamilyen fránya 
tengerentúli technológia magyarázza….

Kimentem Szíriába, jegyzeteltem, 
fényképeztem, dolgoztam, hiszen ezért 
sem lesz értelmetlen a kiküldetésem – 
gondoltam.

Igenis érdekelt a szíriai „belháború”, 
és valóban megmozgatta a bensőmet. 
Félnivalóm nem volt. Damaszkusz egy 
soknemzetiségű, sokvallású, sok-sokféle 
népekkel együtt élő, éjjel-nappal lüktető 
város. Éhezi a turistákat, az egyszerű 
emberek minden külföldit szívesen látnak. 

Hama városban megtaláltuk azokat 
az állami épületeket, amelyeket a 
„fegyvertelennek” kikiáltott tüntetők 
felgyújtottak, szétlőttek, meggyilkolva az 
azokban éppen tartózkodókat.

A világot tévedésben tartja a 
globalizált, USA-érdekű média! Nem a 
fegyvertelen, demokratizálást igénylő 
néptömegek közé lövet a hatalmi 
diktatúra hadigépezete, hanem néhány 
– külföldről támogatott – fegyveresen 
felszerelt terrorista lövöldözik az állam 
képviselőire.

Én nem kértem az AMN-t arra, 
hogy foglaljon állást bármelyik oldal, 
történetesen vagy egy regnáló állam, 
vagy néhány fegyveresen támadó személy 
igazsága mellett, csak arra gondoltam, 
hogy néhány bizonyítottan valódi tényt 
ismertessen, mintegy pártatlanul. (Hiszen 
minden éremnek legalább két oldala van, 
továbbá – ismereteim szerint – ez a média 
nem fogja magát vissza, és néha igencsak 
odamondogat egyes esetekben.)

Nem kertelek tovább, hanem közlöm, 
milyen választ kaptam írásomra (ismét 
szó és betű szerint):

„Kedves Gabor, en ertem Ont, de 
kikezdheto a dolog, miutan a sziriaiak 
hivtak meg ujsagirokat, es ok mutattak 
mindent a sajat szemuvegukon at. Ez 
mindenkit arra emlekeztet, amikor a 
Szovjetunioba meghivtak ujsagirokat es 
mintafalukat mutattak nekik. Jo esetben 
azt mondjak, hogy megvezettek Ont, 
rosszabb esetben azt, hogy korrumpaltak. 
Mi nem hisszuk ezt, de egy ilyen 
formaban keszult anyagot nem tudunk 
tamogatni, megjelentetni.

Udvozlettel, B. L.”

Hát kibújt a szög a zsákból! 
A szíriai igazság  a sajtószabadságot, 

hiteles tájékoztatást hirdető  Amerikai 
Magyar Népszava torkán is fennakadt. 
Kiderült, hogy meddig mehet el.

A magyar ügyeket nyugodtan 
kavargathatja, de az USA-érdek, az szent, 
az bizony már tabu!

benyovszky gábor
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mi Az igAzság A „lustA” görögökről?

A görög kormány 20-30 százalékkal csökkentette az állami 
alkalmazottak bérét és a nyugdíjakat. Ezzel párhuzamosan 
drasztikus áremelések léptek életbe az utóbbi 15 hónapban: 
a benzin és a gázolaj 100, a villanyáram, a gáz és a 
tömegközlekedési tarifák 50 százalékkal emelkedtek. A 165 
ezer kereskedelmi egység egyharmada bezárt, egy másik 
harmada képtelen bért fizetni alkalmazottainak. Ezerszámra 
látni athéni üzletek bejáratán a feliratot: Enoikiazetai – kiadó! A 
fogyasztás drámai mértékben esik vissza. Azok a családok, ahol 
a két kereső korábban havi 4000 eurót vitt haza, ma kétszer 400 
euró munkanélküli segélyből próbálnak megélni – miközben a 
segélyt gyakran többhónapos késéssel fizetik ki.

Állami alkalmazottak, illetve államközeli cégek (Olympic 
Airways, közkórházak) dolgozói hónapok óta nem kapnak fizetést; 
azzal áltatják őket, hogy „majd októberben” vagy esetleg jövőre 
lesz pénz... A csúcsot a kulturális tárca állította fel: az Akropoliszon 
dolgozó munkatársainak 22 hónapon át nem fizetett bért! Amikor 
ők békés demonstráció keretében lezárták a híres fellegvárat, 
nyomban bőségesen kaptak – no nem pénzt, hanem könnygázt.

Az állam iszonyú pénzekkel tartozik a tb-kasszáknak, 
amelyek viszont nem tudnak fizetni a kórházaknak, 
gyógyszertáraknak – ezek viszont képtelenek fizetni az 
alkalmazottaikat. Az EU-tól érkező milliárdos pénzcsomagok 
97 százaléka nyomban visszaáramlik Brüsszelbe, onnan tovább 
a bankokhoz a tőkerészletek és kamatok törlesztésére.

Több tízezer teherautós és taxis vállalkozó egyenként 
tízezernél is több eurót fizetett vállalkozói engedélye 
fejében, túlnyomórészt hitelekbe verve magát. A kormány 

piacliberalizálási terve nyomán azt látják, hogy az új 
vállalkozóknak alig kell valamit fizetniük a fuvarozási 
engedélyért, miközben ők még javában törlesztik a hiteleket.

A kormány új és még újabb illetékeket fundál ki. Például 
egy büntető feljelentés 150 euróba kerül – a bűntett áldozata 
fizethet, hogy egyáltalán átvegyék a feljelentését. Ugyanakkor 
a rendőrök sokszor saját zsebből tankolják meg szolgálati 
járműveiket, hogy legalább a sürgős esetekhez kiszállhassanak.

Új ingatlanadót vetnek ki a lakásokra. A bérbeadók 
négyzetméterenként 50 centtől 16 euróig terjedő egyszeri 
adót kötelesek fizetni, amelyet a villanyszámlával együtt kell 
kiegyenlíteni. Aki nem fizet, annál kikapcsolják az áramot

A fiatalság, főleg a diákság, egyszerűen nem lát perspektívát 
maga előtt. A felsőfokú végzettségűek körében 40 százalékos 
a munkanélküliség, a fiatalok esetében eléri a 30 százalékot. 
Akinek van állása, azt is többnyire feketén – tb-bejelentés nélkül 
– foglalkoztatják, többnyire éhbérért. A vendéglátóiparban például 
egy tízórás műszakért 35 eurót kapnak a dolgozók; rendszeresek a 
túlórák, amelyekért azonban a munkaadó nem fizet egy centet sem.

Szó sincs arról, hogy a görög nép nem akarna takarékoskodni. 
A nép egyszerűen ereje végére jutott. Akiknek még van 
munkájuk, halálra dolgozzák magukat (fizetetlen túlórák, 
másod-, harmad-, negyedállások) éhbérekért. A munkavállalók 
védelmében az utóbbi évtizedekben született vívmányok 
elporladtak: a kizsákmányolás előtt ajtó-ablak nyitva áll. Ha 
azután kiszivárog, hogy az EU-trojka athéni politikusokkal 
elköltött vacsorája fejenként 300 euróba került, akkor fölmerül 
a kérdés: mikor következik be a robbanás?

európai politikusok egymás után köszörülik a nyelvüket a „lusta”” és „takarékoskodni nem hajlandó”” görögökön.  
De nézzük, mi az igazság. 
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Vlagyimir Putyin jövőre újra elnök 
lesz, míg elődje, Dmitrij Medvegyev 
a kormányfői széket foglalhatja el. 
Már ha a szavazók is úgy akarják, 
s valószínűleg ez így is lesz, vagy 
legalábbis így számolják… Az új orosz 
demokrácia színjátéka folytatódik, 
a kormányzati helycsere csak arra 
jó, hogy a változás illúzióját adja az 
oroszoknak. Miközben minden úgy 
történik, ahogy Putyin illetve a mögé 
tömörült milliárdos oligarchák akarják. 
A hazafias vagy éppen demokrata máz 
az orosz nagytőke uralmát hivatott 
elfedni. Talán már nem sokáig. 

oRoSz HelycSeRe avaGy az ÁTveRéS FolyTaTódiK


